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• Suggest methods to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Background documents related to this 
information collection request are 
available at https://regulations.gov and 
in DOL–MSHA located at 201 12th 
Street South, Suite 4E401, Arlington, 
VA 22202–5452. Questions about the 
information collection requirements 
may be directed to the person listed in 
the FOR FURTHER INFORMATION section of 
this notice from the previous collection 
of information. 

III. Current Actions 

This information collection request 
concerns provisions for Radiation 
Sampling and Exposure Records. MSHA 
has updated the data with respect to the 
number of respondents, responses, 
burden hours, and burden costs 
supporting this information collection 
request from the previous information 
collection request. 

Type of Review: Extension, without 
change, of a currently approved 
collection. 

Agency: Mine Safety and Health 
Administration. 

OMB Number: 1219–0003. 
Affected Public: Business or other for- 

profit. 
Number of Respondents: 4. 
Frequency: On occasion. 
Number of Responses: 404. 
Annual Burden Hours: 402 hours. 
Annual Respondent or Recordkeeper 

Cost: $20. 
MSHA Form: MSHA Form 4000–9, 

Record of Individual Exposure to Radon 
Daughters. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized in the 
request for Office of Management and 
Budget approval of the proposed 
information collection request; they will 
become a matter of public record and 
will be available at https://
www.reginfo.gov. 

Sheila McConnell, 
Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–04583 Filed 3–5–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–43–P 

OFFICE OF MANAGEMENT AND 
BUDGET 

Request for Comments on Updated 
Guidance for Completing the 
Transition to the Next Generation 
Internet Protocol, Internet Protocol 
Version 6 (IPv6) 

AGENCY: Office of Management and 
Budget. 
ACTION: Notice of public comment 
period. 

SUMMARY: The Office of Management 
and Budget (OMB) is seeking public 
comment on a draft memorandum titled, 
Completing the Transition to Internet 
Protocol Version 6. 
DATES: The public comment period on 
the draft memorandum begins on the 
day it is published in the Federal 
Register and ends 30 days after date of 
publication in the Federal Register. The 
draft memorandum is available at: 
https://www.cio.gov/assets/resources/ 
internet-protocol-version6-draft.pdf. 
ADDRESSES: Interested parties should 
provide comments via electronic mail to 
the following inbox: OFCIO@
omb.eop.gov. The Office of Management 
and Budget is located at 725 17th Street 
NW, Washington, DC 20503. No 
physical copies will be accepted. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Carol Bales, OMB, at 202.395.9915 or 
cbales@omb.eop.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office 
of Management and Budget (OMB) is 
proposing updated guidance to Federal 
agencies on completing the transition to 
Internet Protocol Version 6 (IPv6). In 
August 2005, OMB issued M–05–22, 
Transition Planning for Internet 
Protocol Version 6 (IPv6), requiring 
agencies to enable IPv6 on their 
backbone networks by June 30, 2008. 
This policy outlined deployment and 
acquisition requirements. In September 
2010, OMB issued a memo titled 
‘‘Transition to IPv6’’, requiring Federal 
agencies to operationally deploy native 
IPv6 for public internet servers and 
internal applications that communicate 
with public servers. The intent of the 
newly proposed policy articulated in 
the draft memorandum is to 
communicate the requirements for 
completing the operational deployment 
of IPv6 across all Federal information 
systems and services, and help agencies 
overcome barriers that prevent them 
from migrating to IPv6-only systems. 

In the last 5 years, IPv6 momentum in 
industry has dramatically increased, 
with large IPv6 commercial 
deployments in many business sectors 
now driven by reducing cost, decreasing 

complexity, improving security and 
eliminating barriers to innovation in 
networked information systems. Mobile 
networks, data centers and leading-edge 
enterprise networks, for example, have 
been evolving to IPv6-only networks. It 
is essential for the Federal government 
to expand and enhance its strategic 
commitment to the transition to IPv6 in 
order to keep pace with and capitalize 
on industry trends. The draft 
memorandum was prepared by the 
Office of Management and Budget, in 
collaboration with the Federal Chief 
Information Officers Council and 
Federal Chief Information Security 
Officers Council, and supports the 
Administration’s goals for modernizing 
Federal Information Technology. 

Privacy/FOIA Notice: Comments 
submitted in response to this notice may 
be publically available and are subject 
to disclosure under the Freedom of 
Information Act. For this reason, please 
do not include in your comments 
information of a confidential nature, 
such sensitive personal information or 
proprietary information, or any other 
information that you would not want 
publically disclosed. 

Suzette Kent, 
Federal Chief Information Officer, Office of 
the Federal Chief Information Officer, Office 
of Management Budget. 
[FR Doc. 2020–04635 Filed 3–5–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 3110–05–P 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[Notice (20–025)] 

Term and Condition Notification of 
Harassment Form 

AGENCY: National Aeronautics and 
Space Administration (NASA). 
ACTION: Notice of information collection. 

SUMMARY: The National Aeronautics and 
Space Administration, as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, invites the 
general public and other Federal 
agencies to take this opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing information collections. 
DATES: Comments are due by May 5, 
2020. 

ADDRESSES: All comments should be 
addressed to Claire Little, National 
Aeronautics and Space Administration, 
300 E Street SW, Washington, DC 
20546–0001 or call 202–358–2375. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
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instrument(s) and instructions should 
be directed to Claire Little, NASA 
Clearance Officer, NASA Headquarters, 
300 E Street SW, JF0000, Washington, 
DC 20546 or email claire.a.little@
nasa.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 

This collection of information 
supports NASA’s term and condition 
regarding sexual harassment, other 
forms of harassment, and sexual assault. 
This term and condition requires 
recipient organizations to report to 
NASA any findings/determinations of 
sexual harassment, other forms of 
harassment, or sexual assault regarding 
a NASA funded Principle Investigator 
(PI) or Co-Investigator (Co-I). The new 
term and condition will also require the 
recipient to report to NASA if the PI or 
Co-I is placed on administrative leave or 
if the recipient has imposed any 
administrative action on the PI or Co-I, 
or any determination or an investigation 
of an alleged violation of the recipient’s 
policies or codes of conduct, statutes, 
regulations, or executive orders relating 
to sexual harassment, other forms of 
harassment, or sexual assault. 

In reviewing harassment notifications 
pursuant to the term and condition, it 
will be necessary for the Agency to have 
complete information provided in a 
consistent manner. The information 
provided will be used by the Agency to 
assess the matters reported and to 
consult with the Authorized 
Organizational Representative (AOR), or 
designee of the reporting institution. 
Based on the results of this review and 
consultation, NASA may, if necessary, 
assert its programmatic stewardship 
responsibilities and oversight authority 
to initiate the substitution or removal of 
the PI or any co-PI, reduce the award 
funding amount, or where neither of 
those previous options is available or 
adequate, to suspend or terminate the 
award. 

II. Methods of Collection 

Electronic. 

III. Data 

Title: NASA Term and Condition 
Notification of Harassment Form. 

OMB Number: 
Type of review: New. 
Affected Public: NASA grant recipient 

institution reporting officials. 
Estimated Annual Number of 

Activities: 20. 
Estimated Number of Respondents 

per Activity: 1. 
Annual Responses: 20. 
Estimated Time per Response: 1 hour. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 20. 

Estimated Total Annual Cost: $2,000. 

IV. Request for Comments 
Comments are invited on: (1) Whether 

the proposed collection of information 
is necessary for the proper performance 
of the functions of NASA, including 
whether the information collected has 
practical utility; (2) the accuracy of 
NASA’s estimate of the burden 
(including hours and cost) of the 
proposed collection of information; (3) 
ways to enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and (4) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including automated 
collection techniques or the use of other 
forms of information technology. 

Comments submitted in response to 
this notice will be summarized and 
included in the request for OMB 
approval of this information collection. 
They will also become a matter of 
public record. 

Lori Parker, 
NASA PRA Clearance Officer. 
[FR Doc. 2020–04560 Filed 3–5–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 7510–13–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[Docket No. 72–11; NRC–2019–0148] 

Rancho Seco Independent Spent Fuel 
Storage Installation 

AGENCY: Nuclear Regulatory 
Commission. 
ACTION: Environmental assessment and 
finding of no significant impact; 
issuance. 

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (NRC) is considering the 
renewal of Special Nuclear Materials 
(SNM) License SNM–2510 for the 
Rancho Seco Nuclear Plant Independent 
Spent Fuel Storage Installation (ISFSI) 
(Rancho Seco ISFSI) located in 
Sacramento County, California. The 
NRC has prepared an environmental 
assessment (EA) for this proposed 
license renewal in accordance with its 
regulations. Based on the EA, the NRC 
has concluded that a finding of no 
significant impact (FONSI) is 
appropriate. The NRC also is conducting 
a safety evaluation of the proposed 
license renewal. 
DATES: The EA and FONSI referenced in 
this document are available on March 6, 
2020. 
ADDRESSES: Please refer to Docket ID 
NRC–2019–0148 when contacting the 

NRC about the availability of 
information regarding this document. 
You may obtain publicly-available 
information related to this document 
using any of the following methods: 

• Federal Rulemaking Website: Go to 
https://www.regulations.gov/ and search 
for Docket ID NRC–2019–0148. Address 
questions about NRC docket IDs to 
Jennifer Borges; telephone: 301–287– 
9127 email: Jennifer.Borges@nrc.gov. 
For technical questions, contact the 
individual listed in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): You may obtain publicly- 
available documents online in the 
ADAMS Public Documents collection at 
https://www.nrc.gov/reading-rm/ 
adams.html. To begin the search, select 
‘‘Begin Web-based ADAMS Search.’’ For 
problems with ADAMS, please contact 
the NRC’s Public Document Room (PDR) 
reference staff at 1–800–397–4209, 301– 
415–4737, or by email to pdr.resource@
nrc.gov. The ADAMS accession number 
for each document referenced in this 
document (if that document is available 
in ADAMS) is provided the first time 
that a document is referenced. 

• NRC’s PDR: You may examine and 
purchase copies of public documents at 
the NRC’s PDR, Room O1–F21, One 
White Flint North, 11555 Rockville 
Pike, Rockville, Maryland 20852. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jean 
Trefethen, Office of Nuclear Material 
Safety and Safeguards, U.S. Nuclear 
Regulatory Commission, Washington, 
DC 20555–0001; telephone: 301–415– 
0867, email: Jean.Trefethen@nrc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Introduction 
The NRC is considering a license 

renewal request for SNM–2510 for the 
Rancho Seco specifically-licensed ISFSI 
located in Sacramento County, 
California (ADAMS Accession No. 
ML18221A281). The licensee, 
Sacramento Municipal Utility District 
(SMUD), is requesting to renew license 
SNM–2510 for the Rancho Seco ISFSI 
for an additional 40-year period. The 
current license will expire on June 30, 
2020. If approved, SMUD would be able 
to continue to possess and store spent 
nuclear fuel at the Rancho Seco ISFSI in 
accordance with the requirements in 
part 72 of title 10 of the Code of Federal 
Regulations (10 CFR), ‘‘Licensing 
Requirements for the Independent 
Storage of Spent Nuclear Fuel, High- 
Level Radioactive Waste, and Reactor- 
Related Greater than Class C Waste.’’ 

The NRC staff has prepared a final EA 
as part of its review of this license 
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